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BRATISLAVA – Predstavte si letný deň, výhľad za oknom a cestu naprieč Slovenskom. Nech
už vás leto zavedie za oddychom, zážitkami, blízkymi alebo pracovnými povinnosťami,
príjemná cesta sa môže začať už na palube expresu. Železničná spoločnosť Slovensko
(ZSSK) preto prináša do reštauračných vozňov novú letnú menu ponuku v podobe
sezónnych jedál. Dodávateľom jedálenských služieb je WAGON SLOVAKIA KOŠICE.

Letná cesta vlakom má svoje tempo. Niekto si otvorí knihu, niekto notebook, ďalší len sleduje krajinu
za oknom. A keď príde čas na obed, kávu alebo dezert, stačí prejsť do reštauračného vozňa. Obed
s výhľadom, káva medzi mestami či sladká bodka pred príchodom do cieľa môžu z bežnej cesty urobiť
príjemnú chvíľu pre seba. Novinkou letnej ponuky je špargľová polievka s krutónmi, hlivové ragú s
jazmínovou ryžou, holandský bravčový rezeň s opekanými zemiakmi, penne Bolognese či
malinové dezerty.

Reštauračný vozeň tak dopĺňa atmosféru letného cestovania. Je miestom, kde sa dá na chvíľu
spomaliť, sadnúť si k stolu a vychutnať si jedlo priamo počas jazdy. Záujem o občerstvenie počas
letných vlakových ciest potvrdzujú aj minuloročné čísla. Počas letnej sezóny 2025 sa vo všetkých
reštauračných vozňoch a mobilbaroch predalo viac ako 30-tisíc nápojov a viac ako 2 000 jedál z
letnej sezónnej ponuky. ZSSK preto rozvíja palubné služby tak, aby každodenné cestovanie bolo
ešte pohodlnejšou a príjemnejšou súčasťou dňa.

Donáška na miesto i vyzdvihnutie

Ak cestujete v 1. triede expresných vlakov, využite možnosť objednať si jedlo prostredníctvom
QR kódu priamo zo svojho miesta. Obsluha vám ho doručí k sedadlu, takže môžete zostať
pohodlne usadení, pracovať, oddychovať alebo si jednoducho vychutnať cestu bez presunu do
reštauračného vozňa.

Ak cestujete v 2. triede, jedlo a nápoje si môžete vybrať cez webovú stránku, prípadne si stiahnuť
aplikáciu Eatster do mobilu, a následne si objednávku vyzdvihnúť pri bare v reštauračnom
vozni. Ponuku si tak môžete pozrieť pohodlne v mobile a objednať si ešte pred návštevou
reštauračného vozňa.

Viac informácií o reštauračných vozňoch a aktuálnej ponuke nájdu cestujúci na webe ZSSK.

Viac možností občerstvenia vo vlakoch

ZSSK rozširuje možnosti občerstvenia aj na ďalších trasách. Od júna pribudli automaty na
občerstvenie vo vybraných rýchlikoch URPÍN na trase Bratislava – Banská Bystrica. Cestujúci
na južnej trase si tak budú môcť počas cesty kúpiť nápoj alebo drobné občerstvenie.

ZSSK tak postupne rozvíja viacero foriem palubného občerstvenia – od reštauračných vozňov, cez
donášku jedla v 1. triede a online objednávanie až po automaty vo vlakoch. Cieľom je spríjemniť
cestujúcim čas strávený vo vlakoch ZSSK a ponúknuť im viac pohodlia.
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